1 == 2
—
3 4 5 6 7
8 9
10
11 12
13 14 15 16
17 18
19
20
21
Horizontaal 15 Was het geslacht 4 De raad die een 19 De wc als
niet meer bij de hoogleraar geeft. opslagplaats. (5)
3 In een bloody
club. (2-3) (7
mary, een
daiquiri en een 17 De vogeltjesdans 5 Perfect
gin-fizz zat doen. (5) musiceren om
vroeger muziek. 18 Nul. twee of aan een koopje te
(12) niemand. (4.3) komen. (10)
8 Tijd voor een 20 Pittige types 6 Wijst dit op een
sprong. (14) . gewetenloos
begaan krachtige Karakter? (15)
10 Behoudende abt. misdaden. (15) araxter:
(13) 21 Zo flink kan een 7 De bevestigipg
11 Plaats, die vrouw niet zijn. dat men Yglhg op
krediet had. (6) ) weg is. (15)
12 Geen uitweg bij 9 Wat %p de g
gevaar. (6) Verticaal staat §staat uit
twee vissen. (7)
13 De hoofd 1 Producten van 14
persoon is een losse verkering. Culjsus voor
dappere van (14) looiers waar g
naam. (9) 2 Muzikaal zou vaartin th:( )
cen twaalftal 16 Denkbeeldige
maat. (6)

minder zijn. (2)



